

“江苏人气宝藏”线上投票火热启动

南通宝藏文物由你来评定

晚报讯 近日,由江苏省委网信办、江苏省文化和旅游厅、江苏省文物局指导举办的“江苏人气宝藏”线上投票火热启动,南通共有10件文物参与评选,分别是晚唐到五代时期的越窑青瓷皮囊式壶、近代张謇书《家诫》石碑、近代博物苑石额、近代博物苑观览证、民国韩国钧瓷板画像、近代沈绣《马头》、近代蓝印花布刺绣枕头、当代紫檀大算盘、南宋晚期铁质串铃、近代亚洲内陆地图总册。欢迎广大市民朋友扫描文末二维码,或登录紫牛新闻“江苏人气宝藏”专题进行投票。最终,综合网友投票、专家评比,将有13件宝物代表江苏

13个城市脱颖而出。

南通作为著名的“文博之乡”,拥有丰富而深厚的历史文化底蕴。1905年,中国近代著名爱国实业家、教育家张謇在此建立中国第一座公共博物馆——南通博物苑,南通文博之树“根深叶茂”,海安博物馆、江苏省江海博物馆、南通沈绣博物馆、南通蓝印花布博物馆、南通中国珠算博物馆、中医药博物馆等陆续建成落地,各馆内“藏”乾坤,以文物述说历史。

青瓷皮囊式壶是古代南北方之间经济文化交流的产物,《家诫》碑依旧彰显着当代廉政文化教育的价值和意义,博物苑观览证则见证了博物馆事业

的发展……市文广旅局文物处处长姜振华表示,这些具备标志性、示范性、导向性和创新性的文物是地方文化资源的生动体现,希望通过实物的展现和传播,加深市民对家乡文化的认同感,弘扬中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化,坚定文化自信。

据悉,投票截止时间至9月16日20:00。记者杨镇潇



码
参
与
投
票
扫
描
二
维

我市一展览项目获国家文物局推介

晚报讯 日前,国家文物局公布了2022年度“弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览推介项目100项,江苏省江海博物馆“我国民族企业家的楷模——张謇‘实业报国 教育兴邦’特展”名列其中,成为南通市唯一入选的展览项目。

2021年1月,江苏省江海博物馆精心制作了“我国民族企业家的楷模——张謇‘实业报国 教育兴邦’特展”。该展览分为“开路先锋”“实业报国”

“教育兴邦”“地方自治”“学习传承”五个板块,比较系统地展示了在一百多年前那个积贫积弱的时代,以张謇为代表的一批爱国人士,秉持“父教育,母实业”的理念,为实现强国富民的理想而进行的一系列现代化的探索和实践。一年多来,该展览已在全国多个城市巡展,为弘扬张謇精神、传播江海文化作出了贡献,并获评“江苏省馆藏文物十大精品展览”。

江苏省江海博物馆馆长袁峰表示,博物馆将以此次获评

“国家文物局100个核心价值观主题展览”为契机,坚持守正创新、服务群众,持续深化文物研究阐释,加强对江海文化和历史文化的挖掘,推出更多有深度、有分量的陈列展览,充分发挥博物馆陈列展览在弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观中的重要作用,进一步提升公共文化服务水平,更好地满足人民群众对日益增长的美好生活的需求。

通讯员郁佳乐
记者杨镇潇

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税款。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

互联网贷款利率知多少?

近年来,各种花样的网络借贷产品层出不穷,但是作为申请者最关注的利率问题,不少机构的宣传都比较模糊。今天,我们就来聊聊互联网贷款的利率。

金安:市场上常见的利率报价形式一般分为日利率、月利率和年利率,年利率=月利率×12(月)=日利率×360(天)。

问:互联网贷款利率可以只展示日利率或者月利率吗?

金安:不可以。根据2021年3月31日人民银行的公告,所有从事贷款业务的机构,在网站、移动端应用程序、宣传海报等渠道进行营销时,应当以明显的

方式向借款人展示年化利率,并在签订贷款合同时载明,也可根据需要同时展示日利率、月利率等信息,但不应比年化利率更明显。

问:公告所说的从事贷款业务机构具体有哪些呢?

金安:包括存款类金融机构、汽车金融公司、消费金融公司、小额贷款公司以及为贷款业务提供广告或展示平台的互联网平台。当然,这里还要提醒大家,未经有权机关依法批准,任何单位和个人不得设立从事或者主要从事发放贷款业务的机构或以发放贷款为日常业务活动,否

福彩直通车

福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的彩票

中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的彩票中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的彩票中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的彩票中奖者,派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为为准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

刮刮乐翻天,与您喜相逢!

福彩双色球 2元可中1000万



防范非法集资知识小课堂第六十七期:

则将涉嫌非法放贷,构成非法经营罪。

问:互联网贷款年利率如何组成?是否需要包含服务费等其他费用?

金安:根据相关规定,贷款年化利率应以对借款人收取的所有贷款成本与其实际占用的贷款本金的比例计算,并折算为年化形式。其中,贷款成本应包括利息及与贷款直接相关的各类费用。互联网贷款也不例外。

问:互联网贷款可以按复利计算吗?

金安:一般情况下贷款是按照单利来计算的,但是逾期会按照复利来收取罚息,具体还要以放贷机构利率条款的

约定为准。市民朋友在申请互联网贷款前可向相关机构咨询,并注意签署电子合同同时再次核实确认。

问:国家对互联网贷款利率有上限规定吗?

金安:互联网贷款的放贷机构若为银行等金融机构,则其贷款利率根据监管部门的相关规定执行。建议市民朋友申请互联网贷款或者民间借贷时参照《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,约定的贷款利率不要超过合同成立时一年期贷款市场报价利率(LPR)四倍。